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№ 11/2012

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ФОНДОВОГО РИНКУ: КОРОТКИЙ ОГЛЯД

Девізом Комісії при розробці Програми розвитку фондового ринку на 2012-2014 роки була
максимальна користь для ринку і підвищення ефективності тієї лінії стратегії, яку обрала
Комісія в минулому році. Основною метою Програми є підвищення захисту прав інвесторів та
формування конкурентоспроможного національного фондового ринку на основі поступового змен-
шення спекулятивної складової ринку з одночасним зростанням інвестиційно спрямованого сег-
менту в умовах фінансової глобалізації світової еконо-міки та виконання ним основної функції,
яка полягає у забезпеченні вільного та швидкого перетоку інвестиційного капіталу через ство-
рення відповідних правових, інституційних, технологічних та організаційних умов.

Серед основних положень програми -

 збільшення капіталізації і ліквідності фондового ринку;

 удосконалення ринкової інфраструктури;

 поліпшення захисту прав інвесторів.

Ключові моменти, які висвітлені в документі, – залучення інвесторів, зокрема, приватних,
ефективна регуляторна діяльність в цьому напрямі, поліпшення захисту прав інвесторів. Це
один з найважливіших напрямів в роботі Комісії, і ми прагнемо приділяти йому належну увагу.

Крім того, документ окремо зупиняється на законодавчих ініціативах щодо корпоративно-
го управління, а також на необхідності підвищення корпоративної етики в акціонерних това-
риствах. Так, зокрема, в Програмі передбачено впровадження посади корпоративного секре-
таря в кожному акціонерному товаристві і розвиток корпоративної грамотності емітентів.

Достатню увагу ми прагнули приділити і новому інструментарію в різних сегментах фон-
дового ринку. Також одним з важливих нововведень стало удосконалення оподаткування на
фондовому ринку.

В цілому, основними напрямами Програми є збільшення капіталізації і ліквідності фон-
дового ринку, удосконалення ринкової інфраструктури і принципів саморегулювання, забез-
печення їх надійного і ефективного функціонування, підвищення фінансової грамотності
українських громадян, поліпшення механізмів захисту прав інвесторів і вдосконалення
умов і правил державного регулювання і нагляду на фондовому ринку. Проте ми намагали-
ся зробити і деякі актуальні акценти.

Очікувані підсумки реалізації Програми розвитку
фондового ринку України на 2012-2014 рр.:*

 залучення в середньому щорічно в цінні папери не менше як 100 млрд грн.;

 зростання капіталізації лістингових компаній з 180 млрд грн. до 300 млрд грн.;

 збільшення частки біржового фондового ринку з 13% до 20 %;

 приріст з 36 млрд грн. до 50 млрд грн. загальної номінальної вартості

облігацій підприємств;

 зростання вартості активів інвестиційних і пенсійних фондів з 12 млрд грн.

до 30 млрд грн.;

 збільшення з 236 млрд грн. до 400 млрд грн. об’ємів торгів цінними

паперами на біржовому ринку.

* за підрахунками НКЦПФР (порівняння з даними станом на 01.01.2012 ).


